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Με χαρά και ικανοποίηση έθεσα υπό την αιγίδα µου ως 
patron το ATHENS BUSINESS CLUB που έχει ως σκοπό 
να αναδείξει την επιχειρηµατικότητα ως παράλληλη 
δραστηριότητα κατά την περίοδο της Ολυµπιάδας.   
 
Η πρωτοβουλία αυτή, που εγκαινιάζεται σήµερα και είναι 
προϊόν συλλογικής προσπάθειας, φιλοδοξεί να φέρει 
κοντά ανθρώπους του επιχειρηµατικού κόσµου από όλες 
τις χώρες που θα βρίσκονται στην Αθήνα τις µέρες αυτές 
προκειµένου να επικοινωνήσουν, να ανταλλάξουν ιδέες 
και προτάσεις για πιθανές συνεργασίες.  Θα έχουν επίσης 
την ευκαιρία να συναντήσουν Έλληνες συναδέλφους τους 
για να συζητήσουν αρχικά σχέδια ή ενδεχοµένως να 
προωθήσουν περαιτέρω δραστηριότητες που είναι ήδη σε 
εξέλιξη.  Παρακολουθώντας τα διάφορα events που έχουν 
προγραµµατισθεί θα  µπορέσουν να συµπληρώσουν την 
πληροφόρηση τους για τις επιχειρηµατικές ευκαιρίες που 
προσφέρονται πλέον στην Ελλάδα, µία χώρα Ευρωπαϊκή 
που µε την ευκαιρία των Ολυµπιακών Αγώνων αποκτά µια 
νέα δυναµική.  Μια χώρα της οποίας η οικονοµία τα 
τελευταία χρόνια χάρις στα µεγάλα έργα που 
υλοποιήθηκαν για την προετοιµασία των Αγώνων και 
στους πόρους του Γ’ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης 
παρουσίασε εντυπωσιακούς ρυθµούς ανάπτυξης. 
 
Όσοι επισκέπτονται την Ελλάδα αυτό το καλοκαίρι 
διαπιστώνουν ότι έχει γίνει σηµαντική πρόοδος σε 
διάφορους τοµείς της οικονοµίας ανοίγοντας νέους 
ορίζοντες στο επιχειρείν.  Τα µεγάλα έργα υποδοµής 
κρίσιµης σηµασίας που έγιναν στην Ελλάδα τα τελευταία 
χρόνια θα συµβάλουν στην ανάπτυξη τοµέων όπως οι 
µεταφορές, οι επικοινωνίες, η ενέργεια, επιµέρους κλάδοι 
υπηρεσιών, συµπαρασύροντας άµεσα ή έµµεσα και άλλες 
δραστηριότητες.  Όπως δείχνουν τα στοιχεία από 
προηγούµενες Ολυµπιάδες, στις πόλεις που φιλοξενήθηκε 
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το κορυφαίο αυτό γεγονός διοχετεύθηκε στη συνέχεια 
σηµαντικός αριθµός ξένων επενδύσεων.  Αυτή είναι και η 
δική µας φιλοδοξία:  να µετατραπεί η χώρα µας σε 
προορισµό άµεσων ξένων επενδύσεων, αυξάνοντας τον 
πλούτο που παράγεται εδώ και βεβαίως προσφέροντας 
πολλαπλάσια ανταποδοτικά οφέλη σε εκείνους που το 
επιχειρούν.  Το φιλικό περιβάλλον που είµαι βέβαιος ότι 
θα νιώσουν όλοι οι ξένοι επισκέπτες των Αγώνων πρέπει 
να αντανακλάται και στο επιχειρηµατικό επίπεδο.  Αυτός 
είναι και ένας από τους κύριους στόχους του ΣΕΒ: να 
συµβάλει στη διαµόρφωση ενός τέτοιου περιβάλλοντος 
όπου κάθε επιχείρηση να µπορεί να εµπιστευθεί τους 
αναπτυξιακούς της σχεδιασµούς µε σοβαρές πιθανότητες 
µακροπρόθεσµης επιτυχίας.   
 
Εκπροσωπώντας την ελληνική επιχειρηµατική κοινότητα 
θα ήθελα να διαβεβαιώσω τους εκπροσώπους των ξένων 
εταιριών ότι µπορούν να δραστηριοποιηθούν επικερδώς 
στην Ελλάδα, σε ένα περιβάλλον ασφαλές, όπου οι νόµοι 
εφαρµόζονται, τα κίνητρα για εµπορικές και επενδυτικές 
δράσεις ενισχύονται σταθερά, η ειρήνη και η συνεργασία 
στις εργασιακές σχέσεις επικρατούν στον ιδιωτικό τοµέα, 
ενώ Πολιτεία και ιδιωτική πρωτοβουλία έχουν καθιερώσει 
εποικοδοµητικό διάλογο για την επίλυση προβληµάτων.  Η 
στρατηγική γεωπολιτική θέση της Ελλάδας είναι ένα άλλο 
σηµαντικό κίνητρο για τις ξένες εταιρίες να κατευθύνουν 
εδώ τα σχέδια τους.  Έχοντας σηµαντική και ιδιαίτερα 
αποτελεσµατική παρουσία στα Βαλκάνια, οι ελληνικές 
εταιρίες µπορούν να αποτελέσουν τον συνέταιρο που 
χρειάζονται διεθνή κεφάλαια που αναζητούν πρόσβαση 
στις γειτονικές αυτές αγορές.  Η εγγύτητα µε την Μέση 
Ανατολή και οι παραδοσιακά καλές σχέσεις µε τον 
Αραβικό κόσµο καθιστούν την χώρα µας γέφυρα για 
επιχειρηµατικές κινήσεις προς τις αναπτυσσόµενες αγορές 
της Ανατολής.  Παράλληλα, η ευρωπαϊκή ταυτότητα της 
Ελλάδας διευκολύνει την προώθηση προϊόντων και 
επενδύσεων προς την Ευρωπαϊκή Ένωση, ενώ 
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αντίστοιχες δυνατότητες συνεργασίες υπάρχουν στις 
Παραευξείνιες χώρες ή στις αγορές της Νοτίου Μεσογείου.  
Θα έλεγα όµως, ακόµη, ότι σηµαντικό κίνητρο για 
επωφελείς δραστηριότητες στην Ελλάδα είναι η αξιοσύνη, 
η διορατικότητα και η εργατικότητα των ελλήνων 
επιχειρηµατιών και του στελεχιακού δυναµικού, που 
αποτελούν σήµερα κεφάλαιο για την ελληνική οικονοµία.  
Μια οικονοµία που σταθερά εκµοντερνίζεται φιλοδοξώντας 
να συνεχίσει να παρουσιάζει υψηλούς ρυθµούς ανάπτυξης 
και να καταστεί πιο ανταγωνιστική στη νέα Ευρώπη των 
25. 
 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Οι εκδηλώσεις και οι υπηρεσίες του Athens Business Club 
ελπίζουµε ότι θα είναι ενδιαφέρουσες και χρήσιµες για 
τους ξένους και τους έλληνες εκπροσώπους του 
επιχειρηµατικού κόσµου, έτσι ώστε να αξιοποιήσουν 
ακόµη καλύτερα τον χρόνο τους όσο διάστηµα θα 
παραµείνουν εδώ.  Γνωρίζω ότι το µικρόβιο του να 
σκεπτόµεθα τη δουλειά µας και την ανάπτυξη της 
επιχείρησή µας δεν µας εγκαταλείπει ούτε κατά την 
περίοδο των διακοπών.  Ελπίζω λοιπόν ότι θα 
πραγµατοποιηθούν πολλές και ουσιαστικές συναντήσεις 
και θα τεθούν οι βάσεις για µελλοντικές συµφωνίες που θα 
µεταφρασθούν αργότερα σε περισσότερα κέρδη, σε νέες 
θέσεις εργασίας.  Στο βαθµό που θα επιτευχθεί αυτό θα 
κριθεί και η επιτυχία της πρωτοβουλίας που ξεκινά 
σήµερα.  
 
Εύχοµαι σε όλους να απολαύσουν τους Αγώνες που 
πιστεύω ότι θα είναι επιτυχείς.  Ειδικότερα στους ξένους 
φιλοξενούµενούς µας, εύχοµαι να χαρούν τις οµορφιές της 
πατρίδας µας και την ελληνική φιλοξενία και φεύγοντας να 
µείνουν ικανοποιηµένοι από την επιλογή τους να 
επισκεφθούν την Αθήνα των Ολυµπιακών Αγώνων του 
2004. 


